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Problema 0565: Ajusta la reaccion siguiente y di si sera espontanea, utilizando las AG®
Zn) + HaSO4aq — ZnSO4q) + Ha

Zn) T HySOuaq) = ZnSOsaq) + Hagg)

Zn + 2 H' g 7804* (ag — Zn*"ag) +S04” (g + Hagg)
AGOR =X np AGof prod. X AGof react. -
= 1mol-AG®; [Zn* o]+ 1mol'AG® [SO,” g ]+ Imol'AGS; [H,,1-
- Imol'AG® [Zn(s)] - 2mol'AG®: [H" ag ]~ 1mol'AG®; [8042_ (aq) ] =

= 1m01 'AGOf |:Zl’12Jr (aq)] =
= 1mol(- 147,1kJ/mol) = - 147,1kJ

Si la variacion de energia libre es negativa indica que la reaccion es espontanea a temperatura
ambiente
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